



## Zápisnica č.01/2025

zo zasadnutia **Prezídia SZTŠ**, konaného dňa **17.02.2025**

<b>Prítomní:</b>	Peter IVANIČ (P), Ladislav RUPPELDT (LR), Anton PLESNIVÝ (AP), Miroslav VÍŤAZKA (MV), Hana ŠVEHLOVÁ (HS), Matej CHREN (MC), Pavel IMRE (PI), Miroslav BALÚN (MB)
<b>Hostia:</b>	-
<b>Zápisom poverená:</b>	Miroslava Porubánová
<b>Overovateľ zápisu:</b>	Hana Švehlová

Rokovanie online otvoril o 20:17, viedol a o 21:52 ukončil p. Ivanič – prezident SZTŠ.  
K rokovaníu sa pripojil o 20:38 MC.

### Program zasadnutia

1. Kontrola úloh
2. Prestupový poriadok
3. Smernica o ochrane pred diskrimináciou, obťažovaním, šikanou a zneužívaním
4. Návrh rozpočtu
5. Návrhy ombudsmana SOŠV
6. Žiadosti na FPS, partner verejného sektora, transparentné účty
7. MS Seniori III ŠTT 2026 a súťaže SOCH 2025
8. WDSF kongresy rozhodcov
9. SOZA
10. Stredná športová škola – tréner 3 kv.st. tanečný šport
11. Rôzne
12. Termín ďalšieho zasadnutia

## Body programu

---

### 1. Kontrola úloh

#### SPLNENÉ:

**Ú22 Pr.5/2024:** Pripraviť podklady k Vyhodnoteniu športových výsledkov za olympijský cyklus 2022-2024 a zaslať na [szts@szts.sk](mailto:szts@szts.sk) , [prezident@szts.sk](mailto:prezident@szts.sk)

Zodpovedný: AP Termín: 14.10.2024

**Ú1/ Pr.6/2024:** Oznámiť P záujem o TV záznam zo súťaží sekcie IDO na rok 2025.

Zodpovedná : HS Termín: do 24.12.2024

**Ú4/ Pr.6/2024:** Pripomenúť školenie č.2 ohľadom antidopingu.

Zodpovední: vedúci sekcií, MVK Termín: do 12.12.2024

**Ú5/ Pr.6/2024:** Zbierať podklady od vedúcich sekcií do edukačného plánu 2025 pre SADA.

Zodpovední: vedúci sekcií, MVK Termín: do 12.12.2024

**Ú6 Pr. 06/2024:** Preštudovať a doplniť aktuálny prestupový poriadok o podnety zo sekcie ARnR.

Zodpovedný: LR Termín: 20.1.2025

**Ú7 Pr. 06/2024:** Pripraviť jednotnú celozväzovú tabuľku (Excel) pre NŠC zo zoznamov súťaží, ktoré zaslali vedúci sekcií.

Zodpovedný: S Termín: 19.12.2024

#### TRVAJÚCE:

**ÚPr.59/2021:** Dokončiť preklad a korektúry k publikácii IDO

Zodpovedná: HŠ

**Ú1 Pr.2/2024:** Zobrazovanie údajov z evidenčného softvéru na webovej stránke – zabezpečiť stretnutie a výmenu/migráciu údajov.

Zodpovední: S, MV, P Termín: do 07/2024

**Ú9 Pr.5/2024:** Doplniť všetky termíny prednášok (vrátane septembra) a aspoň termín prvej skúšky.

Zodpovedný: MC Termín: do konca 11/2024

**Ú19 Pr.5/2024:** Pripraviť zmenu smernice vzdelávania trénerov – doplnenie o možnosti dokončenia vzdelávania , resp. postup v prípade prerušenia štúdia.

**Ú20 Pr.5/2024:** Zabezpečiť prenos dát zo súťažných systémov sekcií do IS SZTŠ.

Zodpovední: zástupcovia sekcie Termín: do 11/2024

**Ú2/ Pr.6/2024:** Upraviť na webovej stránke termíny vzdelávania III. kvalifikačného stupňa, doplniť termíny skúšok.

Zodpovedný: MC

Termín: do 12.1.2025

**Ú3/ Pr.6/2024:** Zaslať vedúcim sekcií prednášajúcich jednotlivých predmetov vzdelávania III. kvalifikačného stupňa.

Zodpovedný: MC

Termín: do 12.1.2025

**Ú8 Pr. 06/2024:** zaslať podklady k výročiu na [viceprezident@szts.sk](mailto:viceprezident@szts.sk) .

Zodpovední: vedúci sekcií

Termín: 12.12.2025

**Ú9 Pr. 06/2024:** PH požiadala sekcie zaslať informácie o sólistoch, kluboch, súťažiach a úspechoch za obdobie od vydania Encyklopédie (2018-2025) v elektronickej forme na sekretariát.

Zodpovední: vedúci sekcií

Termín: 30.6.2025

## **2. Prestupový poriadok**

Sekcia ARNR nemala žiadane pripomienky k novele Prestupového poriadku.

Prestupový poriadok bude zverejnený na webovom sídle zväzu.

Na základe prestupového poriadku nebude potrebná papierová forma ohlasovania prestupu a hosťovania. Tieto úkony budú možné podať po 01.03.2025 len elektronicky. Po zverejnení dokumentu bude členská základňa informovaná emailom.

*Uznesenie 1: Prezídium schvaľuje Prestupový poriadok 2025.*

*Za:7*

*Proti:0*

*Zdržalo sa:0*

**Ú1 Pr.1/2025** Zaslať emailom informáciu o zmene Prestupového poriadku členskej základni - klubom, zverejniť informáciu v novinkách na webe, sociálnych médiách.

Zodpovedný: S

Termín: do 01.03.2025

## **3. Smernica o ochrane pred diskrimináciou, obťažovaním, šikanou a zneužívaním**

P predložil Smernicu o ochrane pred diskrimináciou, obťažovaním, šikanou a zneužívaním. Smernica bola vypracovaná na základe smernice SOŠV. P navrhol určiť osobu, na ktorú sa môžu športovci, alebo iný člen zväzu obrátiť vo veciach vyplývajúcich zo smernice. Osoba vie poslať podmet, ktorý poverená osoba prešetrí. V prípade potreby následne môže situáciu poverená osoba riešiť s ombudsmanom SOŠV – JUDr. Ľubomír Fogaš. Táto téma bude taktiež diskutovaná, aj na tanečnom kongrese sekcie tanečného športu.

Návrh zástupcu (poverená osoba): Andrea Cibul'ová

*Uznesenie 2: Prezídium schvaľuje Smernicu o ochrane pred diskrimináciou, obťažovaním, šikanou a zneužívaním.. Poverenou osobou vo veci diskriminácie, obťažovania, šikany a zneužívania je Andrea Cibulová, členka prezídia SZTŠ – vedúca legislatívneho úseku.*

*Za:7            Proti:0            Zdržal sa:0*

#### **4. Návrh rozpočtu**

P prešiel kapitoly rozpočtu s vedúcimi sekcií. Navrhnutý rozpočet bol upravený podľa potrieb a požiadaviek sekcií, odsúhlasený a po finálnom doplnení bude zverejnený na webovom sídle zväzu.

*Uznesenie 3: Navrhovaný rozpočet bol schválený.*

*Za:7            Proti:0            Zdržal sa:0*

#### **5. Návrhy ombudsmana SOŠV**

P informoval prítomných o absolvovanom stretnutí s ombudsmanom SOŠV na základe predošlého sledu udalostí týkajúcich sa podmetu pána Karola Blesáka. Stretnutie iniciovali ombudsman SOŠV. Priložený dokument sa týka v bode 1-3 sekcie tanečného športu, štvrtý bod sa týka všetkých sekcií. P informoval prítomných, že na základe stretnutia sa budú musieť poplatky za sťažnosti, prípadne iné poplatky v rámci zväzu znížiť (poplatok za podnet).

#### **6. Žiadosti na FPŠ, partner verejného sektora, transparentné účty**

P informoval prítomných o požiadavkách FPŠ a 3 projektoch, ktoré boli v prvej vlne v kompetencii organizátorov (sekcia Breaking, sekcia IDO MT, KTC Bratislava). Následne sa situácia zmenila a projekty boli na žiadosť FPŠ presunuté pod hlavičku SZTŠ ako organizátora, s čím súvisí niekoľko administratívnych úkonov, ktoré brzdia zaslanie a postúpenie projektu. Aktuálne zväz nepozná výšku dotácie z FPŠ na súťaže dostane, o čoho sa odvíja povinnosť registrácie partnera verejného sektora. Následne po získaní informácie, bude vedenie zväzu podnikat' potrebné kroky (založenie 3 transparentných účtov, registrácia, iné vyplývajúce z podmienok).

**Ú2 Pr.1/2025** Kontaktovať FPŠ ohľadom podmienok v prihláške.

Zodpovedný: P

Termín: 28.02.2025

## **7. MS Seniori III ŠTT 2026 a súťaže SOCH 2025**

Organizátor SOCH žiada o súhlas s organizáciou Majstrovstiev sveta Seniorov III štandard 2026.

*Uznesenie 4:* Prezídium súhlasí s podaním žiadosti o organizáciu Majstrovstiev sveta Seniori III štandard 2026 v rámci súťaže SOCH.

*Za:7            Proti:0            Zdržal sa:0*

## **8. WDSF kongresy rozhodcov**

P informoval prítomných členov, že zväz dostáva pozvánky na kongresy pre rozhodcov disciplín módnych tancov. Vyzval HS, aby zvažila angažovanie slovenských rozhodcov na rozhodovanie WDSF disciplín sekcie IDO MT (disco dance, hip hop, jazz dance, modern&contemporary, iné).

## **9. SOZA**

P vyzval HS, aby informovala prítomných o situácii, ktorá sa za posledné obdobie stala (pokuta SOZA). Prítomní diskutovali o mnohých alternatívach. HS informovala prítomných, že v každom okrese, kraji má SOZA inak nastavené pravidlá užívania a podmienok poplatkov.

**Ú3 Pr.1/2025** Zistiť postup iných športových zväzov používajúcich hudobný sprievod voči SOZA.

Zodpovedný: členovia prezídia

Termín: do ďalšieho prezídia

## **10. Stredná športová škola – tréner 3 kv.st. tanečný šport**

Diplom trénera III. kvalifikačného stupňa môže vydať stredná odborná (športová) škola po absolvovaní štúdia bez ohľadu na skúsenosti a vytancovanú triedu.

**Ú4 Pr.1/2025** Pripraviť podmienky rozdielových skúšok a licenčné podmienky pre držiteľov trénerských kvalifikácií získaných na stredných školách.

Zodpovedný: MC

Termín: do ďalšieho zasadnutia

**Ú5 Pr.1/2025** Od riaditeľa školy zistiť detaily študijných podmienok a kvalifikáciu vyučujúcich v tanečných športoch.

Zodpovedný: P

Termín: do ďalšieho zasadnutia

## 11. Rôzne

### 10.1. štatút reprezentanta

*Uznesenie 5: Prezídium schvaľuje novelu Štatútu reprezentanta, ktorá bola predložená Výborom sekcie tanečného športu.*

*Za:7          Proti:0          Zdržalo sa:0*

### 10.2. reklamné predmety

P informoval prítomných o pripravenom výbere reklamných predmetom slúžiacich na prezentáciu SZTŠ (olympijský festival, aktívna škola, vystúpenia, iné podujatia).

*Uznesenie 6: Prezídium schvaľuje výber reklamných predmetov a rozpočet na tento účel, max. 3000 eur.*

*Za:7          Proti:0          Zdržalo sa:0*

### 10.3. Valné zhromaždenie

Prítomní diskutovali o príprave volebného valného zhromaždenia. Je potrebné pripraviť kandidátky:

- Na sekcie
- Na výbory
  - IDO (teraz 7 členov)
  - TS (teraz 5 členov)
  - ARNR (teraz 5 členov)
  - B (teraz 12 členov) - P navrhol prehodnotiť počet členov vo výbore
- Na prezídium
- Do DIROK 1 člen / 1 sekcia
  - Zmenu treba zapracovať do stanov
- Do ODRK 1 člen / 1 sekcia
  - Zmenu treba zapracovať do stanov

Navrhovaný termín: 04.06.2025

*Uznesenie 7: Prezídium schvaľuje termín valného zhromaždenia – 4.6.2025.*

*Za:7          Proti:0          Zdržalo sa:0*

**Ú6 Pr.1/2025** Pripraviť podklady a kandidátky na valné zhromaždenie pre urýchlenie priebehu valného zhromaždenia – volieb.

Zodpovedný: P                      Termín: do 15.03.2025

**Ú7 Pr.1/2025** Správa za sekciu, úsek do výročnej správy dodať na sekretariát.

Zodpovedný: P, sekcie, úseky

Termín: do 01.03.2025

**Ú8 Pr.1/2025** Vložiť termín do kalendárov.

Zodpovedný: vedúci sekcií/úsekov

Termín: do 01.03.2025

#### **10.4. Lekárske prehliadky**

HS informovala prítomných o nepríjemnej situácii, ktorá sa stala priamo na tréningu členského klubu ku koncu roka. Vyzvala prítomných k hľadaniu spôsobu osvetu o prevencii a pravidelnej kontrole zdravotného stavu športovca vo všetkých vekových, výkonnostných kategóriách. Podľa zákona o športe je reprezentant povinný absolvovať lekársku prehliadku. Zodpovednosť je na kluboch. Sekcie majú rôzny počet reprezentantov a potrieb, preto je zabezpečenie systémovej prehliadky aktuálne náročné. HS otvorila túto tému a žiadala, aby sa všetci prítomní zamysleli, ako pomôcť klubom robiť osvetu v tomto smere.

#### **12. Termín ďalšieho zasadnutia**

16.04.2025 20:00 online

V Bratislave 17.02.2025

Zapísala: Miroslava Porubánová

Overila: Hana Švehlová

Podpis zapisovateľa: v.r.

Podpis overovateľa: v.r.

Podpis prezidenta SZTŠ: v.r.